Kirchloffove zakony

El. Obvod sa deli na jednoduchy a zloZeny

(—Qﬁ ma uzol - miesto, kde sa spédja
7 minimalne tri vodice
U % CPr (krizovatka)
| _, t ﬁ - ma vetvy - ¢ast zloZzeneého
+ obvodu, ktora sa nachadza

—_

. : e a medzi uzlami
nema uzol, jedna cesta, zaidne -

vetvy

KZ- plati pre uzol v zlozenom obvode

Sucet prudov, ktoré do uzla vstupuju sa rovna suctu prudov, ktoré z uzko vystupuju
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Plati znamienkova dohoda- prudy, ktoré do uzla vstupuju maji znamienko plus a prudy,

i § S ! U Sucet elektromotorickych
. - 4/\2 plati pre jednoduchy obvod napéti zapojenych zdrojov sa

M .ad —— rovna suctu ubytku napéti na
é Ue/.\ —_ é Q/@__\_A jrednrqtlivvch rezistoroch’
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ktoré z uzla vystupuju maju znamienko minus
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3. Vyznacime smer zdroja (od -
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X ‘ -~ - ak je smer zdroja a smer obiehania
| | rovnaky tak éleny Ue budi mat zanmienko
|
| S Y ‘ U plus ( ak nie je rovnaky tak znamienko
L3

minus + Uea” o

+] _ 1 T KZE
e A=V ,_"—1 \—T" ’)._—J‘_j: O

) Zle=$nr

Ak smer prudu a smer

5 obiehania je rovnaky, tak cleny
< ﬁ> .\—' R.I maji znamienko plus, ak je

N & ten smer opaény, tak maju
| ’ ' znamienko minus.
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